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ATA DA 81a (OCTOGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 19° (décimo nono) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, (2023) na 

sala destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado 

à Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes, 1o (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, 

José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com 

todos os vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

Senhores Vereadores. Oficio GAB n° 110/2023 que encaminha Projeto de Lei n° 

007/2023 do Poder Executivo Municipal, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo 

Municipal, a proceder a abertura de crédito adicional especial ao orçamento geral do 

município de Ferreiros e dá outras providências. Lido o oficio e o projeto, o Sr. 

Presidente encaminhou o projeto acima mencionado, para as comissões permanentes 

competentes apresentarem parecer. Requerimento n° 055/2023 de iniciativa do 

Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do município, 

Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de junto ao Secretário de agricultura, sejam 

tomadas as devidas providências para a retirada e realocação das pocilgas 

atualmente localizadas por trás de algumas residências no Loteamento Pará. 

Requerimento n° 056/2023 de iniciativa do vereador Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido
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de enviar a este Poder Legislativo cópias de todas as notas fiscais pagas referentes à 

empresa de gestão de Frotas Carletto Gestão de serviços LTDA, CNPJ 08.469. 

404/0001-30 entre 2021 e 2023, acompanhadas de todos os relatórios de assistência 

técnica, conforme o parágrafo décimo primeiro do contrato administrativo n° 045/2021 

ou quaisquer de seus aditivos, bem como as notas fiscais das redes credenciadas 

conforme a cláusula oitava item K do mesmo contrato. Requerimento n°057/2023 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior; solicita que sejam 

dispensados os pareceres das comissões técnicas permanentes ao Projeto de Lei n° 

07/2023 acima mencionado, do Poder Executivo Municipal. Requerimento n° 

058/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, no sentido de junto a 

Secretaria de Saúde do nosso município, seja providenciada a criação de uma sala 

de parto com infraestrutura adequada na Unidade de Saúde Berenice Gomes correia. 

Lidos os requerimentos n°s 055, 056, 057 e 058/2023, o Sr. Presidente encaminhou 

os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. 

Leitura do Oficio GP n° 118/2023 do Poder Executivo Municipal em resposta aos 

requerimentos enviados por este Poder legislativo. Convite da GRE Mata Norte para 

um evento com a Governadora Raquel Lira na ETE Maria Eduarda Ramos de Barros- 

Carpina/PE, no dia 23 de setembro às 08h00min. Convite do Deputado Antônio 

Moraes audiência pública, no dia 28 de setembro às 10h00min na Escola técnica 

Estadual Maria Eduarda Barros. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria 

para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no 

Expediente. Usaram a palavra os Vereadores José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco 

de Vasconcelos Junior, que solicitou que ficasse registrado a presença na sessão da 

Juventude Socialista do PSB JOVEM. Logo após, usou a palavra o Vereador Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque Filho e Gilcelio Oliveira Pontes, o Sr. Presidente 

encerrou o expediente passando para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o 

Requerimento n° 055/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior. Discutiu a matéria o autor. Posto a votos, o Requerimento n° 055/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 056/2023 de 

iniciativa do Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Discutiram a matéria
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o autor e os Vereadores José Davi Veloso Silva, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, 

Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de 

Freitas Domingos, José Cândido da Silva. Posto a votos, o Requerimento n° 

056/2023 foi REJEITADO por 5X3. Votaram contrários os Edis: José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Votaram favoráveis 

os Edis: Bruno Japhetda Matta Albuquerque Filho, José Cândido da Silva e Josinaldo 

de Araújo Silva. Em discussão o Requerimento n° 057/2023 de iniciativa do Vereador 

Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o 

Requerimento n° 057/2023 foi APROVADO por unanimidade Sendo aprovado o 

requerimento, o Sr. Presidente pôs em discussão o Projeto de Lei n° 007/2023. 

Discutiu a matéria unicamente o Vereador Wagner Rosendo da Costa, posto a votos, 

o Projeto de Lei n° 007/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 058/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. 

Discutiram a matéria os vereadores Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva 

Borba de Meneses, José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Bruno Japhet da 

Matta Albuquerque Filho, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Gilcelio Oliveira Pontes. 

Posto a votos, o Requerimento n° 058/2023 foi REJEITADO por 5X3 Votaram 

contrários os Edis: José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner 

Rosendo da Costa. Votaram favoráveis os Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

Filho, José Cândido da Silva e Josinaldo de Araújo Silva. Em seguida, não havendo 

mais nenhuma matéria para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente 

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. 

Usaram a palavra os Vereadores Josinaldo de Araújo Silva, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, José Davi Veloso Silva. Em meio ao discurso do vereador, o Sr. 

Presidente prorrogou a sessão por mais uma hora como determina o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa. Prosseguindo, usaram a palavra os Vereadores Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba 

de Meneses, Salatiel Paz de Freitas Domingos e Gilcelio Oliveira Pontes. Em seguida,
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não havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão às 23h40min (vinte e três horas e quarenta minutos). A presente 

sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 19/09/2023 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para 

constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 10 (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas 

rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada 

por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 19 de setembro de 2023.
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